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ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

  Ελάτε μαζί μας σε ένα ταξίδι που ξεχωρίζει!

ΛΟΜΒΑΡΔΙΑ - ΒΕΝΕΤΟ - ΤΟΣΚΑΝΗ - ΛΑΤΣΙΟ 
ΡΩΜΗ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ  ΒΕΝΕΤΙΑ - ΒΕΡΟΝΑ - ΣΙΡΜΙΟΝΕ - ΜΙΛΑΝΟ

Αν αναζητάτε ένα ταξίδι που θα σας μεταφέρει στην καρδιά της ιταλικής ιστορίας, τέχνης και κουλτούρας, τότε η Magica Italia είναι
ακριβώς αυτό που χρειάζεστε! Μέσα σε έξι ημέρες γεμάτες εμπειρίες, θα ανακαλύψετε τα πιο σημαντικά σημεία αυτής της μοναδικής
χώρας, σε ένα πρόγραμμα προσεκτικά σχεδιασμένο για να σας χαρίσει εικόνες και αναμνήσεις που θα σας συνοδεύουν για πάντα. Ένα
ταξίδι φτιαγμένο με αγάπη και εμπειρία, όπου κάθε προορισμός είναι ένα κομμάτι του ιταλικού παζλ που αξίζει να γνωρίσετε. 

Ετοιμαστείτε για ένα ταξίδι που θα σας μείνει αξέχαστο! 
Ζήστε τη μαγεία της Ιταλίας μαζί μας και επιστρέψτε με βαλίτσες γεμάτες αναμνήσεις!

Οι πόλεις που θα σας μαγέψουν…
ΡΩΜΗ, η "Αιώνια Πόλη", όπου κάθε βήμα σας οδηγεί σε ένα κομμάτι της ένδοξης ιστορίας της Ρωμαϊκής Αυτοκρατορίας. Από
το Κολοσσαίο και τη Ρωμαϊκή Αγορά έως τη μαγευτική Φοντάνα ντι Τρέβι και το πολύχρωμο Trastevere, η Ρώμη είναι ένας
ζωντανός θησαυρός που συναρπάζει κάθε ταξιδιώτη.

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ, η γενέτειρα της Αναγέννησης, ένα ανοιχτό μουσείο τέχνης που φιλοξενεί αριστουργήματα του Μιχαήλ Αγγέλου, του
Μποτιτσέλι και του Ντα Βίντσι. Ο ποταμός Άρνος αγκαλιάζει την πόλη, χαρίζοντας μαγικές εικόνες από τη γέφυρα Ponte Vecchio.

ΒΕΝΕΤΙΑ, η πιο ρομαντική πόλη του κόσμου! Χαθείτε στα γραφικά κανάλια, επιβιβαστείτε σε μια γόνδολα, ανακαλύψτε την
πλατεία του Αγίου Μάρκου και απολαύστε μια αποκλειστική κρουαζιέρα στη λιμνοθάλασσα μέχρι το παραδοσιακό νησί
Μπουράνο, με τα πολύχρωμα σπιτάκια.

ΒΕΡΟΝΑ, η πόλη του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, γεμάτη γοητεία και ρομαντισμό. Περιπλανηθείτε στα πλακόστρωτα
δρομάκια, επισκεφθείτε το θρυλικό μπαλκόνι της Ιουλιέτας και ζήστε το μύθο του μεγαλύτερου έρωτα όλων των εποχών.

ΜΙΛΑΝΟ, η πρωτεύουσα της μόδας και του design, ένας σύγχρονος παράδεισος κομψότητας με παγκόσμιας φήμης
αξιοθέατα, όπως ο εντυπωσιακός Καθεδρικός Duomo και η περίφημη Σκάλα του Μιλάνου.
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Νέο ανανεωμένο πρόγραμμα 6 ημερών, σχεδιασμένο για να αξιοποιήσετε κάθε στιγμή στο έπακρο.
Ιδανικός συνδυασμός απευθείας πτήσεων με άφιξη στη Ρώμη και επιστροφή από το Μιλάνο, χωρίς περιττές μετακινήσεις και
κουραστικά χιλιόμετρα.
Άριστα επιλεγμένα ωράρια πτήσεων, με μεσημεριανή αναχώρηση και απογευματινή επιστροφή.
Διαμονή αποκλειστικά σε ξενοδοχεία 4 αστέρων, για άνεση και πολυτέλεια σε κάθε σας στάση.
Ξενάγηση και στην υπέροχη Φλωρεντία, γιατί δεν θα μπορούσε να λείπει από ένα ολοκληρωμένο ιταλικό ταξίδι!
Μοναδική εμπειρία στη Βενετία, με πλήρη περιήγηση και αποκλειστική κρουαζιέρα στη λιμνοθάλασσα των Ενετών.
Ξενάγηση στα Μουσεία του Βατικανού, με επίσημο ελληνόφωνο ξεναγό, ώστε να γνωρίσετε τα ανεκτίμητα αριστουργήματα που
φιλοξενούνται εκεί.
Νυχτερινή περιήγηση στη Ρώμη και το Trastevere, γιατί η Ρώμη το βράδυ αποκτά μια μαγευτική ατμόσφαιρα που δεν πρέπει να χάσετε!
Έμπειρος συνοδός σε όλη τη διάρκεια του ταξιδιού, ειδικευμένος στις ιταλικές πόλεις, για να σας προσφέρει πολύτιμες γνώσεις και
μοναδικές προτάσεις.
Μια εμπειρία που προσφέρουμε από το 1988, με γνώση, πάθος και εξειδίκευση στην Ιταλία!



Σε αυτή την πόλη, μια ημέρα ξενάγησης δεν είναι ποτέ αρκετή. Μετά το πρωινό, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και κατευθυνόμαστε
προς το ιστορικό κέντρο της Ρώμης, όπου θα ξεκινήσουμε την περιπατητική μας περιήγηση στα πιο εμβληματικά ορόσημα της πόλης.
Ξεκινάμε από το Κολοσσαίο, το σύμβολο της αρχαίας Ρώμης. Θα εξερευνήσουμε την ιστορία του αρχαίου αμφιθεάτρου, που υπήρξε το
επίκεντρο των γλαδιατορικών αγώνων και των μεγάλων θεαμάτων. Κοιτώντας τις επιβλητικές αψίδες και τη μνημειώδη πρόσοψη, θα
ταξιδέψουμε νοερά στην εποχή των μονομάχων, ακούγοντας τον θόρυβο των πλήθους και την ένταση των μαχών που κάποτε γέμιζαν
την αρένα. Συνεχίζουμε με τη Ρωμαϊκή Αγορά, το πολιτικό, θρησκευτικό και εμπορικό κέντρο της αρχαίας Ρώμης. Ανάμεσα στα ερείπια
αρχαίων ναών, βασιλικών και αψίδων, θα ανακαλύψουμε τις ιστορίες των αυτοκρατόρων, των γερουσιαστών και των απλών πολιτών
που διαμόρφωσαν το πεπρωμένο της αυτοκρατορίας. Διασχίζοντας τον Λόφο Παλατινό, θα μάθουμε περισσότερα για τη ζωή της
ρωμαϊκής ελίτ, η οποία είχε τις κατοικίες της στην πιο περιζήτητη περιοχή της αρχαίας Ρώμης. Αφήνοντας πίσω τον αρχαίο κόσμο,
κατευθυνόμαστε στην Piazza Venezia, όπου δεσπόζει το εντυπωσιακό μνημείο Altare della Patria (Βωμός της Πατρίδας), αφιερωμένο
στον πρώτο βασιλιά της ενωμένης Ιταλίας, Βίκτωρα Εμμανουήλ Β’. Στη διάσημη Fontana di Trevi, θα ρίξουμε ένα νόμισμα, σύμφωνα με
την παράδοση που λέει ότι έτσι θα επιστρέψουμε στη Ρώμη. Στη συνέχεια, θα ανεβούμε τα Ισπανικά Σκαλιά της Piazza di Spagna,
γνωστά από τις επιδείξεις μόδας και τα καλλιτεχνικά δρώμενα που φιλοξενούν. Ακολουθεί το Πάνθεον, ένας ναός ηλικίας 2.000 ετών,
αφιερωμένος σε όλους τους θεούς. Είναι τόσο καλοδιατηρημένος που θεωρείται ένα από τα πιο σημαντικά αρχιτεκτονικά
αριστουργήματα του δυτικού κόσμου. Στη συνέχεια, θα δούμε το Παλάτσο Μοντετσιτόριο, το κοινοβούλιο της Ιταλίας, και την
αυθεντική Στήλη του Αδριανού. Η περιήγησή μας θα ολοκληρωθεί στην Piazza Navona, μια από τις πιο όμορφες πλατείες της Ρώμης,
γεμάτη εστιατόρια και υπαίθριους καλλιτέχνες. Εδώ, θα θαυμάσουμε τις τρεις κρήνες της πλατείας, με κορυφαίο έργο την Κρήνη των
Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, η οποία απεικονίζει τα τέσσερα μεγαλύτερα ποτάμια των ηπείρων. Μετά την ξενάγηση, μπορείτε να
αξιοποιήσετε τον χρόνο σας όπως επιθυμείτε. Εναλλακτικά, μπορείτε να επισκεφθείτε τη Βίλα Μποργκέζε, ένα από τα ομορφότερα
πάρκα της Ρώμης, έκτασης 800 στρεμμάτων. Το πάρκο συνδυάζει ιταλικούς και αγγλικούς κήπους, λίμνες, αγάλματα και πολιτιστικά
ιδρύματα. Στον λόφο Pincio, μπορείτε να απολαύσετε την πανοραμική θέα της πόλης από την Πλατεία Ναπολέοντα, ενώ στη συνέχεια
μπορείτε να κατηφορίσετε προς την Piazza del Popolo ή να συνεχίσετε ως την Trinità dei Monti, όπου βρίσκεται το ιστορικό καφέ
Casina Valadier. Αργά το απόγευμα, θα συναντηθούμε για την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο. Το μεσημέρι εφόσον επιθυμείτε ελάτε
μαζί μας σε μια προαιρετική εκδρομή στο πανέμορφο Τίβολι, όπου θα εξερευνήσουμε τους διάσημους κήπους και τη Βίλα Εστέ,
χτισμένη τον 16ο αιώνα, με περισσότερες από 100 κρήνες και μοναδική αρχιτεκτονική. Θα δούμε επίσης τη Βίλα Αδριανού, την εξοχική
κατοικία του αυτοκράτορα Αδριανού, που αποτελεί ένα υπαίθριο μουσείο ανακατασκευών των αγαπημένων κτιρίων του αυτοκράτορα.

ΡΩΜΗ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - FONTANA DI TREVI
PIAZZA DI SPAGNA - ΒΙΛΑ ΜΠΟΡΓΚΕΖΕ - ΤΙΒΟΛΙ

Μετά το πρωινό, αναχωρούμε για τη Φλωρεντία, μια πόλη-ανοιχτό μουσείο της Αναγέννησης, στην οποία αξίζει να αφιερώσουμε
ολόκληρη τη σημερινή μας μέρα. Στην ξενάγησή μας, θα επισκεφθούμε την Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι, όπου δεσπόζει το Βαπτιστήριο του Αγίου
Ιωάννη και ο εντυπωσιακός Καθεδρικός Ναός της Σάντα Μαρία ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζουμε
προς την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, στολίδι της πόλης, όπου θα θαυμάσουμε το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και το αντίγραφο του Δαβίδ του
Μιχαήλ Αγγέλου. Στην ίδια πλατεία βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, που σήμερα στεγάζει το Δημαρχείο της πόλης, καθώς και η Λότζα των
Λαντσί με αγάλματα σπουδαίων Φλωρεντίνων γλυπτών. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι (εξωτερική
επίσκεψη), την πολυφωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο, γνωστή για τα κοσμηματοπωλεία της, και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις
πιο κεντρικές πλατείες της Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. Θα έχετε ελεύθερο
χρόνο για να εξερευνήσετε την αγορά του Σαν Λορέντζο ή να επισκεφθείτε το Παλάτσο Πίττι, την πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Το
απόγευμα, αναχωρούμε για το Μέστρε, όπου θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτιά μας στο ξενοδοχείο.
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ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΡΩΜΗ – ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ – ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ – BY NIGHT
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Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο "ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ" στις 12:30 και αναχώρηση με απευθείας πτήση για την Αιώνια Πόλη. Μόλις φτάσουμε,
θα επιβιβαστούμε στο λεωφορείο και θα κατευθυνθούμε προς το ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού για μια μοναδική ξενάγηση.
Τα Μουσεία του Βατικανού αποτελούν ένα από τα σημαντικότερα μουσειακά συγκροτήματα στον κόσμο, με ετήσια επισκεψιμότητα
άνω των 4,3 εκατομμυρίων τουριστών. Στους χώρους τους φιλοξενούνται εκθέματα από τη μακραίωνη και ανεκτίμητη συλλογή της
Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας, συμπεριλαμβανομένων διάσημων αγαλμάτων της αρχαιότητας και αριστουργημάτων της
Αναγέννησης. Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας, θα θαυμάσουμε ανεκτίμητους καλλιτεχνικούς θησαυρούς, όπως τον Διάδρομο
των Κηροπηγίων, τον Διάδρομο των Τοιχοταπήτων, την Αίθουσα των Γεωγραφικών Χαρτών, καθώς και τα εντυπωσιακά δωμάτια
που διακόσμησε ο μεγάλος Ραφαήλ. Το αποκορύφωμα της περιήγησής μας θα είναι η Καπέλα Σιξτίνα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία
να θαυμάσουμε τις συγκλονιστικές τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της παγκόσμιας
τέχνης. Τέλος θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Πέτρου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της Χριστιανοσύνης, η οποία
δεσπόζει πάνω από τον τάφο του Αποστόλου Πέτρου. Με συνολική χωρητικότητα 60.000 ατόμων και έκταση που την καθιστά το
μεγαλύτερο θρησκευτικό κτίσμα του κόσμου, ο ναός φιλοξενεί μοναδικά έργα τέχνης, όπως η περίφημη "Πιετά" του Μιχαήλ
Αγγέλου. Έπειτα, θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο για τακτοποίηση. Μόλις πέσει το σκοτάδι, σας προτείνουμε προαιρετική νυχτερινή
περιήγηση στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της Ρώμης, για να ανακαλύψετε τη μαγεία της πόλης με έναν ατμοσφαιρικό τρόπο.
Ξεκινώντας, θα διασχίσουμε τη διάσημη Via Veneto, σύμβολο της "Dolce Vita" της Ιταλίας, γνωστή για τα κομψά καφέ και πολυτελή
ξενοδοχεία της. Στη συνέχεια, θα θαυμάσουμε την Κρήνη του Τρίτωνα, πριν ανέβουμε στον Κυρηνάλιο Λόφο, όπου δεσπόζει το
Προεδρικό Μέγαρο. Θα κατευθυνθούμε προς την Piazza Venezia, την κεντρική πλατεία της Ρώμης, όπου θα δούμε φωτισμένο το
εντυπωσιακό μνημείο της Ένωσης της Ιταλίας. Στη συνέχεια, θα περάσουμε από το Κολοσσαίο, το μεγαλύτερο ρωμαϊκό
αμφιθέατρο, το οποίο λάμπει εντυπωσιακά κάτω από τα φώτα της νύχτας. Η βραδιά μας θα ολοκληρωθεί στη γειτονιά Trastevere,
μια από τις πιο γραφικές και ζωντανές περιοχές της Ρώμης. Εδώ, μπορείτε να απολαύσετε ένα ποτό δίπλα στις όχθες του ποταμού
Τίβερη, σε μια περιοχή γεμάτη ρομαντική ατμόσφαιρα και κοσμοπολίτικη ενέργεια.



Η ημέρα μας ξεκινά δυναμικά, καθώς η πτήση μας είναι το μεσημέρι. Μετά το πρωινό, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και ξεκινάμε την
περιήγησή μας στην πόλη. Το Μιλάνο, η πόλη της τέχνης και της μόδας, συνεχίζει να εντυπωσιάζει με τα κρυμμένα μυστικά του και τη
μοντέρνα πλευρά του, όπου οι ουρανοξύστες, σχεδιασμένοι με φιλικά προς το περιβάλλον πρότυπα, θυμίζουν κρεμαστούς κήπους. Ως
πρωτεύουσα της Λομβαρδίας και δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιταλίας μετά τη Ρώμη, το Μιλάνο διαθέτει μια σπουδαία ιστορία. Στο
ιστορικό κέντρο της πόλης, από το επιβλητικό Κάστρο των Σφόρτσα, τον εμβληματικό Ντουόμο, τη Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε II και τη
διάσημη Λυρική Σκηνή της Σκάλας, ξετυλίγεται ένα ακόμη κομμάτι του ένδοξου παρελθόντος της. Η πόλη, η οποία αποτελεί τη
βιομηχανική καρδιά της Ιταλίας, καταφέρνει να μαγνητίσει ακόμα και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Ο πολυσύχναστος δρόμος του Κόρσο
Βιτόριο Εμανουέλε, γεμάτος με εκατοντάδες καταστήματα και πολυκαταστήματα, προσφέρει αμέτρητες επιλογές για αγορές. Στη
συνέχεια, θα αναχωρήσουμε για το αεροδρόμιο του Μπέργκαμο, απ’ όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Κάπως έτσι συντίθεται,
μέσα από αυτό το «οδοιπορικό», ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον παζλ εντυπώσεων, εικόνων και εμπειριών, που θα σας συναρπάσει και
σίγουρα θα σας ετοιμάσει για το επόμενο ταξίδι στην MAGICA ITALIA, με τη φροντίδα της ομάδας μας, που δημιουργεί ταξίδια και
όμορφες αναμνήσεις για εσάς.

Αφού πάρουμε το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε νωρίς το πρωί με τις αποσκευές μας για την πόλη των ερωτευμένων, τη
Βερόνα. Έχετε επισκεφθεί ποτέ ένα μέρος που το ερωτευτήκατε με την πρώτη ματιά; Για εμάς, ένα από αυτά τα μέρη είναι αυτή η
πανέμορφη πόλη του Βένετο. Το Τσέντρο Στόρικο, το ιστορικό κέντρο της πόλης, είναι γεμάτο με τα πιο διάσημα αξιοθέατά της: την Αρένα
της Βερόνας, το τεράστιο ρωμαϊκό αμφιθέατρο, τις μεγάλες Πιάτσες με τα αναγεννησιακά παλάτια και τις φοντάνες, τους πύργους των
αριστοκρατικών οικογενειών που ηγεμόνευσαν κατά τη μακραίωνη ιστορία της, καθώς και το σπίτι της Ιουλιέτας, της ηρωίδας του Σαίξπηρ
και της αιώνιας ιστορίας αγάπης. Ανάμεσα στα ιστορικά μνημεία και την κοσμοπολίτικη αγορά της πόλης, ξεχωρίζουν ο καθεδρικός ναός
και η βασιλική της Αγίας Αναστασίας. Δίπλα στον ποταμό Αδίγη, ο οποίος σχηματίζει ένα τεράστιο σίγμα, βρίσκεται το Πόντε ντι Πιέτρα, η
παλαιότερη γέφυρα της πόλης, με όμορφα καφέ και εστιατόρια για μια στάση χαλάρωσης. Το ταξίδι στην πόλη του έρωτα σίγουρα θα σας
μείνει αξέχαστο. Επόμενος σταθμός μας είναι το μαγευτικό παραλίμνιο Σιρμιόνε. Το Σιρμιόνε είναι ένα από τα πιο δημοφιλή αξιοθέατα στη
λίμνη του Γκάρντα, με χιλιάδες επισκέπτες να το πλημμυρίζουν καθημερινά για να απολαύσουν αυτή την πανέμορφη γραφική χερσόνησο.
Θα το δείτε σε κάθε διεθνή τουριστικό κατάλογο πληροφοριών για τη λίμνη Γκάρντα, με το κάστρο του 12ου αιώνα των Σκαλίτζερι στην
είσοδο της παλιάς πόλης, τη βίλα της Μαρίας Κάλλας, τον αρχαιολογικό χώρο με τη βίλα του Κάτουλλου, γνωστή ως Σπήλαια, τις θερμές
από το ανενεργό ηφαίστειο του όρους Μπάλντο και τις ιδιαίτερες παραλίες του. Τελικός προορισμός μας είναι το ξενοδοχείο στο Μιλάνο.

ΜΙΛΑΝΟ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Πρωινό και αναχωρούμε νωρίς το πρωί ώστε να επιβιβαστούμε στα καραβάκια και να επισκεφτούμε τη Βενετία, μοναδική και σαγηνευτική,
με τα 124 νησιά και τα 438 γεφύρια που δημιουργούν ένα σενάριο χωρίς αντίστοιχο στον κόσμο. Η πόλη - του μεγάλου εξερευνητή Μάρκο
Πόλο (που φέτος το 2024, η Βενετία γιορτάζει τα 700 χρόνια από τον θάνατο του), του ελληνοϊταλού ποιητή Ούγκο Φόσκολο, του
κωμωδιογράφου Κάρλο Γκολντόνι, του διάσημου εραστή - τυχοδιώκτη και συγγραφέα Καζανόβα, αλλά και των σπουδαίων δασκάλων της
ζωγραφικής Τιντορέτο, Μπελίνι, και Τισιάνο, του διάσημου μουσουργού Αντόνιο Βιβάλντι, και πολλών άλλων επιφανών Βενετσιάνων - που
ιστορικά χαρακτηρίζεται από τη βυζαντινή παρουσία και τις σχέσεις της με τον αραβικό κόσμο. Η μεγάλη παρουσία και συνεισφορά στην
ιστορία της πόλης από το ελληνικό στοιχείο, σηματοδοτείται ανάμεσα στα άλλα και με τον ιστορικό ναό του Αγίου Γεωργίου, την Φλαγγίνειο
Σχολή, ένα ελληνικό σχολείο που σήμερα στεγάζει το Ελληνικό Ινστιτούτο Βυζαντινών και Μεταβυζαντινών Σπουδών και το Βυζαντινό
μουσείο. Όμως η πραγματική ψυχή της Βενετίας βρίσκεται στην αρχιτεκτονική πτυχή της πόλης. Η μνημειώδης Πιάτσα San Marco
χαρακτηρίζεται από τη Βασιλική της και το Παλάτι των Δόγηδων που χτίστηκε εξ ολοκλήρου από μάρμαρο της Ίστριας με την διάσημη
γέφυρα των Στεναγμών. Το καμπαναριό περιτριγυρισμένο από τις Παλιές και Νέες Προκουράτιε (Επιτροπείες) με τα διάσημα καφέ Φλοριάν
από το 1720 και το καφέ Κουάντρι στην αγκαλιά του ‘Ωραιότερου Σαλονιού του κόσμου‘ σύμφωνα με την φράση του κατακτητή της
Ναπολέοντα Βοναπάρτη. Δεν θα παραλείψουμε να περπατήσουμε μέχρι το ωραιότερο σημείο στο Μεγάλο Κανάλι, με τα δεκάδες Παλάτσι
γοτθικού-βενετσιάνικου ρυθμού, στην περιοχή που βρίσκεται το αρχιτεκτονικό αριστούργημα του Αντόνιο νταλ Πόντε, την γέφυρα του
Ριάλτο. Θα καταλήξουμε στο Σεστιέρε (διαμέρισμα) του Σαν Πόλο και στο σημείο που θεωρείται ότι ιδρύθηκε η Βενετία, το Κάμπο Σαν
Τζάκομο με την ομώνυμη εκκλησία, τα πολλά τουριστικά μαγαζάκια, και πολλά τυπικά βενετσιάνικα Μπάκαρι (ένα είδος εστιατορίου - wine
bar). Η πόλη των δόγηδων περιμένει να μαγέψει και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη που θα βρει λίγο χρόνο για να απολαύσει μια Όμπρα
(ποτήρι κρασί) με ένα Τσικέτο (μεζεδάκι) χαλαρώνοντας σε κάποιο πανέμορφο Κάμπο (μεγάλη πλατεία) ή Καμπιέλο (μικρή πλατεία) που
συναντά περπατώντας ανάμεσα στα πολυάριθμα Κάλλι (δρομάκια). Θα περιηγηθούμε στην περιοχή του Σεστιέρε του Καστέλο με τα διάσημα
ναυπηγεία της Σερενίσιμα, γνωστά ως Αρσενάλε και την πύλη τους με το λιοντάρι του Πειραιά και θα συνεχίσουμε προς την πλατεία του
Αγίου Μάρκου κάνοντας μια βόλτα και περνώντας από την περιοχή των καταστημάτων των μεγάλων οίκων μόδας προς το Σεστιέρε της
Ακαδημίας με την μεγάλη ομώνυμη ξύλινη γέφυρα στο Μεγάλο Κανάλι. Ελεύθερος χρόνος για να απολαύσετε ένα απεριτίφ (σπριτζ, ένα
βενετσιάνικο ποτό) η να γευματίσετε σε ένα από τα πολλά ιταλικά εστιατόρια της ρομαντικής αυτής πόλης . Μην παραλείψετε μια βόλτα με
γόνδολα, του κατεξοχήν βενετσιάνικου συμβόλου, που θα πάρετε από τα δεκάδες σημεία που οι γονδολιέρηδες περιμένουν τους επισκέπτες.
Μετά τη περιηγηση σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια προαιρετική εκδρομή στη μυστηριώδη λιμνοθάλασσα των Ενετών για να
επισκεφθούμε το πανέμορφο χρωματιστό νησιωτικό σύμπλεγμα του Μπουράνο. Το Μπουράνο είναι ένα σύμπλεγμα τριών νηςιών που
βρίσκεται στο βόρειο άκρο της λιμνοθάλασσας της Βενετίας, διάσημο για την κατασκευή δαντέλας και ως η πιο πολύχρωμη πόλη της Ιταλίας.
Κόκκινα και κίτρινα, ροζ και μπλε, πράσινα και μωβ: σύμφωνα με έναν μύθο ήταν οι ψαράδες που έβαφαν τα σπίτια τους, για να τα
αναγνωρίζουν από μακριά τις μεγάλες περιόδους απουσίας τους λόγω ψαρέματος. Αυτά τα χρώματα έχουν γίνει πλέον το κύριο
χαρακτηριστικό του και συγκαταλέγουν αυτό το νησί στις 10 πιο πολύχρωμες πόλεις του κόσμου! Όποιος αποφασίσει να επισκεφτεί το νησί
Μπουράνο θα γοητευτεί από τα πολλά χρώματα των σπιτιών και τα πολύχρωμα μπαλκόνια με τα λουλούδια που καθρεφτίζονται στα
καταπράσινα νερά των καναλιών, από το στρεβλό καμπαναριό, από την ηρεμία του αλλά και με την ηρεμία που οι ηλικιωμένες κυρίες
κεντούν τα αυθεντικά σεμεδάκια του Burano. Αργά το απόγευμα θα αναχωρήσουμε από την Βενετία για το ξενοδοχείο μας στο Μέστρε.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της RYANAIR από Θεσσαλονίκη 
Αποσκευές : 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm) ανά άτομο.

     *Κόστος επιπλέον αποσκευής 20 κιλών: 60 ευρώ ανα διαδρομή
Διαμονή για 5 διαν/σεις στα ξενοδοχεία που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Συνοδός εκδρομής 
Ασφάλιση αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές επισκέψεις, κόστος ακουστικών για ξεναγήσεις
Δημοτικών φόρων πόλεων
Check point: 35€/άτομο
Προαιρετική Rome By Night - Trastevere: 25€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
Είσοδος και ξενάγηση με ακουστικά στα Μουσεία του Βατικανού: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 16 ετών
Εκδρομή και είσοδος στο Τίβολι: 65€ ενήλικας, 45€ παιδί έως 12 ετών
Εισιτήρια βαπορέτων Βενετίας: 20€ ενήλικες, 15€ παιδιά έως 16 ετών
Προαιρετική Burano boat trip: 35€ ενήλικες, 25€ παιδί έως 16 ετών

6 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

14,21 Ιουλίου Ρώμη:
 Hotel Garden Area Roma 4*

Via del Forte Ostiense
Ανακαινισμένο / 1η λειτουργία Απρίλιος 23 

Βενετία - Μέστρε:
Voco Venice Mestre - the Quid

an IHG Hotel 4* plus
Via Terraglio, 15

Μιλάνο:
UNAHOTELS Scandinavia 4*
 Via Giovanni Battista Fauchè, 15

745 730 600 270

RYANAIR
Θεσ/νίκη - Ρώμη

14.30 - 15.25

Μιλάνο- Θεσ/νίκη
15:40 - 18:45

4 Αυγούστου 645 630 500 270

11,18,25 Αυγούστου 695 680 550 290

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€
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